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SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané,
máme tady začátek nového roku, ve kterém bych vám chtěla popřát hodně štěstí, zdraví a všeho dobrého.
Vraťme se ke konci minulého roku. V říjnu proběhly volby a bylo zvoleno nové zastupitelstvo. V listopadu jsem byla zvolena starostkou obce. V prosinci se konalo veřejné zasedání, kde byly zvoleny výbory – finanční, kontrolní, bytový a kulturní. Ke konci roku jsme uskutečnili besedy s občany jak v Bezvěrově, tak ve všech ostatních přilehlých obcích. Do konce roku 2010 probíhalo předání majetku a inventura a nebylo vše standardní a jednoduché. 
Je zde mnoho problémů, které se snažíme řešit, ať je to zateplení bytovky ve Vlkošově, které bylo rozjednáno za minulého vedení obce nebo problémy s vodou pro Chudeč. Máme štěstí, že zde máme firmy, s kterými velmi dobře spolupracujeme a které nám velmi pomáhají při řešení havárií, jako je např. IMONT, s vodou pro Chudeč, čističkou odpadních vod v Bezvěrově a nebo i neodkladné záležitosti v bytovém fondu. Jsem opravdu velmi ráda, že mohu této firmě veřejně poděkovat. 
Také je třeba pochválit i zaměstnance OÚ za zvládnutí nástrah letošní zimy a dobře vykonávanou práci, která je jim zadávána. V kultuře se uskutečnila řada zdařilých akcí, jako byl lampionový průvod, rozsvícení vánočního stromu jak v Bezvěrově, tak na Chudči. Také Mikulášská besídka byla velmi zdařilá a proto bych ráda poděkovala dětem ze ZŠ a MŠ Bezvěrov za jejich přínos ve vystoupeních na těchto akcích.

V této době se snažíme o nový přístup k projednávaným akcím, nezastírat problémy a snažit se je řešit v co nejširším okruhu pracovníků. Jde o výběrová řízení na předpokládané akce – zateplení domu, opravy majetku apod..

Závěrem bych chtěla poděkovat všem zastupitelům, pracovnicím na obecním úřadě, členům výborů i bezvěrovským Poupatům za dobrou spolupráci.








Iveta Mašková, starostka

ÚŘEDNÍ ZPRÁVY

U s n e s e n í

z I. veřejného zasedání zastupitelstva obce Bezvěrov, 

konaného dne 13. 12. 2010 od 18.00 hod. v budově obecního úřadu

Zastupitelstvo obce

bere na vědomí:
1) usnesení z ustavujícího zasedání

2) proběhne místní šetření k žádosti p. Hrůzy o pokácení stromů v Dolní Jamné

3) úpravu – ořezání stromů před bytovkou čp. 123 provede odborná firma

4) předání majetku obce proběhne po jednání inventarizační komise

5) žádost TJ Sázavan o poskytnutí příspěvku na činnost na rok 2011 bude projednána       dodatečně 

schvaluje:
6) ověřovatele zápisu p. Vacka a p. Franka, zapisovatelku zápisu Hanu Laubrovou

7) složení výborů v tomto složení:

bytový – předseda  Kanát Pavel, členové  Dáňová Jiřina a  Brabec Martin


finanční výbor – předseda p. Šimandl Ludvík, členové  Neuberg Jiří a  Petrů Jana


kontrolní výbor- předseda MVDr. Soběslavský Karel, členové  Sýkorová Eva,  



      Michalová Klára


kulturní výbor – předseda  Vacek Karel, členové  Nováková Gabriela,  Petrů Jan,  


      Králíková Andrea a  Tesařová Miroslava

8) podpisová práva pro starostku, místostarostu a předsedu finančního výboru

9) způsob úhrady telefonních hovorů starostky a místostarosty s tím, že si budou hradit paušál svých 
telefonů a hovorné bude hradit obec

10) cestovné starostky za používání vlastního osobního auta SPZ 4P18133 a cestovné 
místostarosty za používání auta SPZ 1K40132 a 2P 99908

11) odměny neuvolněných zastupitelů ve výši 75 % tabulkového nároku

12) úpravu rozpočtu na rok 2010 

13) rozpočtové provizorium na rok 2011

14) koupi pozemku v k.ú. Služetín č.parc. 1072/2 za 5.000,- Kč od Státního statku Jeneč a kupní smlouvu se Státním statkem Jeneč na pozemky v k.ú. Žernovník a Služetín včetně poplatků za odhady 
a převod do KN

15) prodej pozemku č. parc. 91/4 v k.ú. Bezvěrov o výměře 329 m2  za cenu 5,- 
Kč/m2  panu Jiřímu Krausovi

16) umístění poutače „autobazar“ na garážích obce za roční poplatek

neschvaluje:
17) prodej pozemku č. parc. 77/3 v k. ú. Bezvěrov 

Ing.Bc. Syrovátka Bohumil, místostarosta



Mašková Iveta, starostka
ZAJÍMAVOSTI

Příroda je jeden zázrak vedle druhého, nechceš vědět o jednom z nich?
(Pár informací o včelách)

Včely jsou velmi užitečný hmyz, člověk využívá jejich produktů, jako je med a vosk, od svých prvopočátků. Med byl dlouho jediným sladidlem, s kterým se člověk setkával. V té době si bral člověk včelí produkt násilím a nezáleželo mu na tom, jaké škody včelám způsobí.
Až v našem tisíciletí dochází ke zvratu a člověk začíná včely pěstovat. Buduje jim umělé domovy z vykotlaných kmenů – kláty, nebo jim splétá ze slámy – košetnice. Vývoj dále pokračuje – vynalezením medometu k vytáčení medu z plástů. To vede k tomu, že se včelaří s rozebíratelným dílem – rámky. Nové typy úlů umožňují rozvinout včelám možnosti do optimálního stavu. Výsledky včelaření jsou nesrovnatelné s počátky
V dnešní době jsou včely pro naši přírodu nepostradatelné. Včel je několik druhů – včela zemní, včela samotářská a včela medonosná. Včelaři chovají včelu medonosnou a i ta se dělí na další kmeny, například na vlašku, kraňku v Evropě, včelu medonosnou africkou, asijskou, indickou a další. V naší oblasti žila včela, která neměla takové výsledky jako vlaška a tak ji naši předci křížili s původním druhem. V dnešní době kříží včelaři své včely se včelou kraňskou. Kraňka je nebodavá a velmi pracovitá. Včela žije na Zemi v nezměněné podobě 200 milionů let. Prostředí, v kterém včela žila, se velmi podílelo na jejích vlastnostech. Mírnost včely kraňské prý způsobilo to, že na území Kraňska, to je území mezi Slovinskem, Itálií, Švýcarskem a centrálním Rakouskem nebyli rozšířeni medvědi jako jinde. Tím, že medvěd byl největším ničitelem včel, byl u kraňky obranný reflex utlumen.


 Další informace příště                      .Ludvík Šimandl

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

V úterý 18.ledna se v naší škole konal zápis do 1. ročníku. Na budoucí prvňáčky čekalo vřelé přijetí v podobě pohádkových postav. Za vodníka, vílu, berušku a dráčka se převlékli žáci základní školy, spolu s paní učitelkou přichystali občerstvení a hry ve vedlejší třídě, aby si předškoláci mohli ukrátit čas při čekání na úkoly, které plnili při zápisu. A paní učitelky byly opravdu zvědavé. Chtěly vědět, jak se kdo jmenuje a kde bydlí, jaké zná barvy a tvary, do kolika umí počítat, jaká zná zvířátka, ovoce, zeleninu, zda zná některá písmenka, jestli je správně vyslovuje a jak při kreslení drží tužku. Děti zpívaly, přednášely básničky a říkanky, kreslily postavy a doplňovaly obrázky. Zkrátka, bylo to jako v opravdové škole a děti své úkoly zvládly hravě, dokonce to vypadalo, že maminky mají větší obavy než jejich ratolesti.
K zápisu se dostavilo 9 předškoláků. Jsme rádi, že se počet žáků rok od roku zvyšuje, také díky dětem nově dojíždějícím z okolních obcí – např. z Třebouně, Útviny apod. Proto také chceme otevřít od příštího školního roku 5. ročník, abychom dali dětem možnost absolvovat celý 1. stupeň v domácím prostředí. Aby se dětem v naší škole líbilo, započali jsme již v loňském roce s rekonstrukcí sociálních zařízení, před několika dny nám zabudovali již téměř rok objednané nové vstupní dveře a z peněz EU budeme obnovovat vybavení školy i školky.
Na jaře se opět chystáme na plavání do Žlutic, kam se děti moc těší, v plánu je také škola v přírodě, spaní ve škole, různé exkurze, soutěže a spousta dalších akcí. Zkrátka – pořád se něco děje.


Mgr. Renáta Drechslerová
KALENDÁŘ PLÁNOVANÝCH AKCÍ NA ROK 2011

(předpokládané termíny)

12. února 

Dětský maškarní ples
19. února 

Masopustní průvod v Bezvěrově a masopustní zábava
12. března

oslava MDŽ
2. dubna

Memoriál Ládi Komance – turnaj v karetní hře ,,Prší“
24. dubna 

Velikonoční zábava
30. dubna

stavění májky
7. května

setkání seniorů
14. května

hasičský den v Buči
21. května

vítání občánků
28. května

střelby ve Vlkošově
4. června 

Dětský den
25. června

Pouť sv. Petra a Pavla v Bezvěrově
2. července

pouť ve Vlkošově
5. července

soutěž hasičů v Bezvěrově
16. července

nohejbalový turnaj v Bezvěrově
červenec dle počasí
Bezvěrovská máchanda
27. srpna

The Fichtletour – již potřetí
24. září

Drakiáda
27. října

pokládání věnců k památníku 
17. listopadu

lampionový průvod
27. listopadu

rozsvěcení vánočního stromu
3. prosince

mikulášská besídka
31. prosince

silvestrovská zábava
INZERCE

Pan Rostislav Kozák nabízí osobní autodopravu mikrobusem pro 8 osob.
Kontakt na tel.: 373 317 229 nebo mobil 724 306 593.
Obecní úřad nabízí pronájem kinosálu pro soukromé oslavy, společenské akce a jiné události.
Cena pronájmu je 200,- Kč

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM
Chtěli bychom poprosit naše občany, aby věnovali větší pozornost třídění odpadu. Papír přijímá základní škola pro svůj projekt ,,Za starý papír nový strom“, rovněž staré baterie a drobné elektrozařízení. Nádoba na drobné elektrozařízení je umístěna rovněž na OÚ. Pro ostatní odpadový materiál je v obci dostatečný počet kontejnerů a není třeba, aby se okolo nich neustále tvořil nepořádek. 



Děkujeme.

